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Landsskytterstevnet, feltveildening, vedlegg Y Anviseren star foran vedkommende figur
med ryggen mot standplass og med anviser-

spaken gjemt foran kroppen. Anviseren bar

Skutt Maks tellende Minimum tellende ha spesiell rod overtrekksjakke (rvgg), slik at

Treff |Innertreff Treff |Innertreff Treff | Innertreff vedkommende kan ses tydelig. Verdiene -

fantall treff) anvises som angitt pd figur 2. 0
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treff - spaken svinges i side to ganger fram
og tilbake foran fottenes.

1 treff - ned til venstre

2 treff - ned til heyre

3 treff - opp til venstre

4 treff - opp til heyre

& treff - rett opp
& treff - spaken svinges i side to ganger fram

og tilbake over hodet.

For 1-4 treff skal spaken holdes | 45 grader

med loddlinjen. Spaken holdes rolig | 2-5 sek.

alt etter avstand og observasjonsforhald.

3. For kontrollens skyld kan en funksjonser pa
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standplassen kvitters ved & gjenta anvisning-

en med anviserspak.
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Feilskyting - Omskuti |
Er det 7 treff i figuren av samme kaliber far shoytte-

ren de 6 beste treffene. Den som mot et enkelt
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miél i feltzloring far mer enn 1 treff for meget av

samme kaliber som sitt eget i sin figur, skal skyte
om mat dette mél. Treff | bakgrunnsmatenale tel-

les ikke. Erdet flere mél pé samme fid, skal det
bare skytes om maot det mél som har mer enn 1

treff for meget. Tidsbegrensningen forandres da

tilsvarende.

Tiden for det enkelte mal skal veere fastsatt o
kunngjort for skytingen begymniner. Omskytingsn

skal foregd straks. Resultatet av omskytingen
teller. Skytteren skal dog ha minst det antall
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treffinnertreff som utgjier differansen av det opp-

nnnelige resultat og det maksimal oppnaslige.
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Skytteren kan allikevel ikke fa bedre ennde &
beste treff ferste gang.
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Dersom resultatet likevel wil Bl «fullt hus., 66,

skal omskyting unnlates. (Ekssmpel 1: Treff i figu-

ren 84, amskyting: 1/0. | protokollen: 2/0.

Eksempel 2: Treff i figuren 10%, omskyding &6, i
protokollen 64).

Ytterligere eksempel: Treff i figuren 10/4, omskyting 3/2

| protokollen 4/0, ikke 4/2.
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4/0 er et bedre resultat enn 3/2.
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